

范爷成了第三者？

被曝插足张馨予和李晨恋情

日前，范冰冰和李晨晒照公开恋情，身为李晨前女友的张馨予送上祝福，没想到这句“来不及拥抱一下”的祝福竟惹来了网友的集体讨伐，张馨予也因此落下了借机炒作上头条的骂名。不过，这场狗血剧并没有就此结束。前日，疑似张馨予好友的微博网友“米妮小甜心是我”发长微博为张馨予鸣不平，称张馨予和李晨于2013年分手后其实一直藕断丝连，直到去年10月份两人依然在一起，而李晨甚至买了钻戒准备向张馨予求婚，岂料最后惨遭范冰冰插足抢走爱郎……

真是假？谁是谁非？看来这场前任和现任的斗争还真成了一场“罗生门”！

闺蜜说法：去年10月还在一起

“米妮小甜心是我”在长微博中称，张馨予和李晨分手后两年来其实一直藕断丝连：“在无锡拍《武媚娘传奇》的时候，李晨还住在馨予昆山的家里，直到去年10月份，馨予还会经常去李晨家里和他妈妈吃饭聊天。李晨有时候会去馨予北京的家。”文中称，李晨甚至买了戒指准备向张馨予求婚：“前年馨予发了声明以后，所有人都以为他们分手了，但是情

侣之间难分难舍是人之常情。后来的时间里，他们又在一起，也会见双方父母，甚至李晨已经买了钻戒准备和馨予求婚。”微博中还暗指李晨脚踏两只船：“我只想问，如果你决定和范在一起，又干吗同时住馨予家？”

不过，该长微博发出不久后，又被博主“米妮小甜心是我”删掉了，并留言称删博是因为张馨予希望此事翻篇。

外界分析：李晨劈腿证据不足

相识10年的范冰冰和李晨，2014年年初因合作《武媚娘传奇》而交流增多。2014年3月，范冰冰在微博晒出跟李晨的合照，两人在照片中显得十分亲密。同年6月，张馨予在《武媚娘传奇》杀青时，还曾在微博上传了和范冰冰的贴脸合照，可见两人当时的关系应该还不错。直到去年年底，范冰冰和李晨的互

动越来越多，包括11月范冰冰在微博上关心男方受伤的情况，12月又不小心“手滑”分享了张馨予和李晨分手的八字分析贴。今年年初，两人传出一起见家长等新闻。而以张馨予闺蜜的长微博中称张馨予李晨“去年10月份还在一起”这个时间点来看，要说李晨“劈腿”似乎证据不足。

闺蜜为张馨予鸣不平，似乎并没有为张馨予扳回多少分，大多数网友仍狠批张馨予是借机博同情炒作。

liangzixinf：别人公布恋情你才扯这些，那么舍不得还会分手？一次又一次，想红也不用这样吧。

胡子先生X：还是双商太低，不知道范结婚她会不会再出来炒作一下。

论face的重要性：人家李晨到现在多说一句了么？其中缘由你们当事人最清楚，拿粉丝当傻子，一遍一遍地轰炸。

同场加映| 范冰冰有意为爱退居幕后？

感情、事业双丰收的范冰冰被曝有意退居幕后、准备生小孩当妈，甚至开始准备婚礼事项，消息震惊演艺圈。

范冰冰曾公开表示35岁前会结婚，她认爱李晨后，有消息传出两人已开始着手准备婚礼，连赞助商都谈妥了，媒体甚至爆料，她私下曾向闺蜜透露有意为爱退居幕后，为李晨生个可爱的宝宝。

另也有媒体指“晨冰”早已到谈婚论嫁阶段，有网友透露早前于京郊看见“晨冰”看楼买别墅，指第一次是“晨冰”单独出现，之后几次还带同双方家人出现，有声称做别墅装修设计的网友表示接到一单生意，是为范冰冰的大别墅做装修，未知别墅是否作为“晨冰”新爱巢。

时尚盛典 晓雯绽放

2015 FASHION CUBE 山东纺织服装展示展销会5月25日开幕，在为期3天活动中，以观摩与购买、展示与展销、线上与线下相结合方式，有开幕式、5天购物嘉年华、9场创意发布秀、9场对标对接会、4场智慧接力棒专题讲座、全国特邀商家交流会、工商对接采购洽谈会、闭幕式之静态展和齐鲁风尚庆典等8大系列、28场活动，共同勾勒出FASH-

ION CUBE 大众消费、时尚引领、品牌智造对接、文化驱动的清晰脉络，整个展会突出“促进大众消费”主题，以产业转型为出发点。9场品牌发布会，来自北京、山东等全国各地的模特们，加入了发布会模特的“惨烈”竞争，枣庄市模特学校学员宋晓雯争得一席，参加了伊尔依发布和中韩联演活动。

(记者 孙慧英)

陈守科获非遗保护模范传承人称号

今年3月，省文化厅部署了“2014年度非遗保护十大亮点工作、十大模范传承人”申报工作。各地积极参与，共推荐31项亮点工作、26位传承人参加评选。经专家严格评审，拟确定“山东省非物质文化遗产传习厅和精品陈列厅常年面向社会免费开放”等10项工作为“2014年度山东省非遗保护十大亮点工作”。在公示的“2014年度山东省非遗保护十大模范传承人”名单中，我市山亭皮影传承人陈守科榜上有名。

据悉，山亭皮影戏起源于清朝中期，与河北唐山皮影、陕西华县皮影并称为当代中国尚存的三大皮影，目前已被列入省级非物质文化遗产名录。作为第四

代传人的陈守科，七岁半跟着父母学艺，16岁就独立登台表演。“文革”期间皮影戏被禁演，父亲偷藏下来的880件共计160套皮影，后来成为陈守科珍贵的演出道具，他也因此被民俗专家誉为“中国皮影保留最完整、最古老的传人。”近年来，陈守科带着他的山花皮影剧团到处巡演，足迹遍布大江南北，为宣传推广鲁南皮影戏做出了突出贡献。陈守科除了演出传统的皮影戏剧目外，还不断创新发展。2010年5月，陈守科应邀来到台儿庄古城，专门为海内外游客表演皮影戏，其创作的反映台儿庄大战的段子《莫忘一九三八》，很受游客们的青睐。

(记者 孔浩)



抗战胜利70周年书画笔会举行

近日，由文化部艺术发展中心、外交部礼宾司等单位联合主办的“庆祝抗战胜利70周年国礼书画、紫砂大型笔会”在薛城区举行，近500人参加了当天的活动。本次大型笔会邀请了30余位在国内有着一定知名度及影响力的书画名家、紫砂壶大师参加。艺术家们饱含激情，现场挥毫泼墨，创作了许多反映抗战题材以及正能量的精品佳作，以此庆祝抗战胜利70周年。本次活动，主办方还专门邀请了著名的将军后代合唱团的部分演员参加，他们在现场演唱了《在太行山上》、《中国人民解放军军歌》等数首脍炙人口的红歌，博得了现场观众的阵阵掌声。

(记者 孔浩)

姚三石诗书作品将赴美展出

民革枣庄中山书画院院长、薛城区文联主席姚三石创作的诗书作品《赏春》、《春日》，日前经评审委员会严格评审，入选由美国中国书法家协会、美国中国美术家协会主办，中国书画世界行美国纽约委员会等协办的“2015首届纽约中国书画国际邀请展”，将于今年10月在美国纽约展出。

(记者 孔浩)

刘恺威：女儿叫妈妈“很纠结”

刘恺威、王丽坤、霍政谚、高仁、顾璇昨日亮相都市情感剧《两生花》江苏卫视开播会，王丽坤自曝戏里与儿子喜欢吵架打架，刘恺威被小朋友教演戏变纯粹，对于再生一娃表示要天时地利，更自曝女儿现在更爱叫爸爸，叫杨幂“妈妈”时却很纠结。

不怕杨幂和小鲜肉合作

《两生花》改编自唐七公子的热门小说，讲述“暖男继承者情迷天然少女”的故事，刘恺威饰演“谜一样的男子”，从沉睡中醒来，失去了人生的全部记忆。刘恺威笑称以前演失忆大多数都是忘记了女主角，这一次是忘记了自己全部的生活，却唯独记得一张自己深爱着的女人的脸。“这次角色是一个暖男，特别会照顾人，特别善良体贴，就像‘大白’似的，情节跌宕起伏，非常戏剧性”。刘恺威称自己平时在家也会下厨，“剧中小演员其实心智特别成熟，对人物角色很了解，很有想法，设计很多东西，还经常提醒我要怎么演”，他也坦言演员演多了会迷失，会出现圆滑成熟的状态，跟小朋友演戏需要想一想，有种演戏原始的纯粹和干净。适逢女儿生日，刘恺威也称自己陪她过生日就是礼物。老婆杨幂产后复出与很多小鲜肉合作，刘恺威也不示弱地称：“我现在合作的女演员也越来越年轻啊！”至于夫妻俩是否打算如杨幂祝福别人一样“三年两娃”，刘恺威也表示要天时地利人和。

王丽坤这次“儿女双全”

女主角王丽坤坦言自己在剧中饰演很有爱心很乐观的女孩子，比较有奉献精神，生活中却有点糊涂，在照顾小朋友时甚至有点马马虎虎。“她跟小孩子像好朋友一样，特别不像一个妈，有时候需要小孩子来提醒事情，这个小孩子很懂事，所以戏中两个男演员都争着当他的爸爸”。说到演母亲，王丽坤也坦言以前演戏也有过女儿，但这次终于有了一个儿子可谓是“儿女双全”，“我挺喜欢跟小朋友演戏，他们很真实。其实这个儿子拍的戏比我拍的还多，我们在戏里不像妈妈和孩子，都是互相叫‘同学’，更喜欢一起吵架打架”。说到自己什么时候才能公布恋情变成“我们”，她也表示自己也很急，刘恺威则称身边没有伴的女演员很多，但是要当红娘介绍男友就压力山大了。该剧将于6月12日在江苏卫视首播。



山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

